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Questdo 4. (2,5 pontos) Seja f(z,y) = (3z% + ?) e~**-¥*. Determine, se existirem,

o valor méximo e o valor mfimo de f no conjunto D = {(z,y) € R?|z? +y* < 9}.
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Questao 3. (2,0 pontos) Seja f : R?2 - R uma funcdo diferencidvel no ponto

P = (—6,9). Sabe-se que:

(i) A pardbola 6y = z2 + 18 é a curva de nivel 2 de f.

3t -3 , . )
w23 ) com t € IR, estd contida no grafico

(i) A imagem da curva I'(t) = <2t, t2, o

de f.

Determine V f(P) e calcule a derivada direcional de f no ponto P e na diregéo e

sentido do versor de 7 = (2, 1).

F PM - ; - L \&( Ml()
M@J\ﬂ W] N. % : c \‘/\ e \ { Q/Q/O)W\J g 1 ma K 7/ ‘ WO\ V\ J
W \ a



